

# ERRATA

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0034-759020230402x>

.....  
**Onde se lia:**

ggfreitas03@yahoo.com.br

<sup>3</sup>Universidade Federal do Ceará, Programa de Pós-Graduação em Administração e Controladoria, Fortaleza, CE, Brasil

**Leia-se:**

george.alberto@uece.br

<sup>3</sup>Universidade Estadual do Ceará, Centro de Estudos Sociais Aplicados, Fortaleza, CE, Brasil